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Freunde Further Bad e.V.




Spindordnung 

· Spinde werden nur an Vereinsmitglieder und nur zum Einstellen ihrer Badeutensilien vermietet.

· Die Mietgebühr beträgt derzeit € 25,-- pro Saison; die Kaution (für etwaige Beschädigungen o.ä.) einmalig € 20,--. Diese Beträge sind in bar an der Kasse zu entrichten (gegen Quittung).

· Jeder Spind ist mit einer Nummer versehen und dem Mieter( während der Mietzeit namentlich zugeordnet.

· Das Einstellen der Gegenstände in den Spinden erfolgt auf eigene Gefahr des Mieters. Der Vermieter (Verein) haftet insbesondere nicht für Brand, Entwendung oder Beschädigung des Spindinhaltes.

· Es wird empfohlen, Vorhängeschlösser anzubringen – diese werden nicht vom Vermieter gestellt. Fest eingebaute Schlösser (z.B. Schließzylinder) dürfen nicht angebracht werden. Bis Ende 2010 angebrachte, fest eingebaute Schlösser sind Bestandteil des Baustandes. Bei Rückgabe der Spinde mit fest eingebauten Schlössern ist der Schlüssel des eingebauten Schlosses mit zurückzugeben und der Spind mit dem ursprünglichem oder einem, in der Funktion gleichen Schloss auszurüsten.
· Außen sichtbare bauliche oder optische Veränderungen dürfen am Spind nicht vorgenommen werden. Sie werden auf Kosten des Mieters (zu Lasten seiner Kaution) entfernt.


Im Innern dürfen Regalbretter, Kleiderhaken oder Kleiderstangen angebracht werden.

· Selbst vorgenommene „Einbauten“ sind normalerweise zum Ende der Mietzeit zu entfernen. Im Ausnahmefall können diese in Absprache mit der Badeaufsicht belassen werden – eine Ablöse erfolgt nicht.

· Es ist nicht gestattet, verderbliche, leicht brennbare oder andere gefährliche Stoffe/Flüssigkeiten im Spind aufzubewahren.


Bei Zuwiderhandlung erfolgt die Kündigung des Mietvertrages mit sofortiger Wirkung (eine anteilige Miet-Rückerstattung erfolgt nicht).


Bei dringendem Verdacht auf Zuwiderhandlung kann der Spind vom Vermieter (Vorstand) geöffnet werden. Hat ein Verstoß nicht vorgelegen, trägt der Vermieter evtl. angefallene Kosten.


· Eine Verlängerung der Mietzeit erfolgt automatisch um ein weiteres Jahr, wenn die Anmietung nicht gekündigt wurde. Pro Saison beträgt die Mietzahlung (derzeit) € 25,--. Diese wird im Laufe der Saison über Bankeinzug vom Konto des Mieters abgebucht. Die Kaution bleibt bis zum Ende des Mietverhältnisses einbehalten.


· Soll die Mietzeit nicht verlängert werden, ist dies der Badeaufsicht (bzw. der Kassenkraft)  zwischen 1. September und Ende der laufenden Badesaison mitzuteilen.

Nach persönlicher Übergabe des ordnungsgemäß geräumten und gereinigten Spindes an die Badeaufsicht in diesem Zeitraum, wird die Kaution in bar rückerstattet (gegen Quittung). Ggf. notwendige Nachbesserungen o.ä. sind vom Mieter bis zum Ende der laufenden Saison vorzunehmen; die Kaution wird anschließend rückerstattet.
· Spinde, für welche bis zum Ende der laufenden Saison die Miete für das Folgejahr nicht bezahlt wurde, werden nach Abschluss der Saison von der Badeaufsicht geöffnet. Der Inhalt wird noch einen Monat im Bad aufbewahrt (eine Benachrichtigung erfolgt nicht!) und anschließend der Gemeinde Oberhaching zur Versteigerung von „Fundsachen“ übergeben. Parallel hierzu versucht der Vorstand, den Mieter telefonisch oder schriftlich zu kontaktieren.

· Es können sich (max.) zwei Mieter einen Spind „teilen“; Untervermietung ist nicht zulässig.


In den Unterlagen des Vermieters wird jedoch nur ein „Hauptmieter“ geführt, der sämtliche Pflichten etc., auch die Beachtung der Spindordnung, gegenüber dem Vermieter (Verein) zu erfüllen hat. Schriftliche Bevollmächtigung durch den „Hauptmieter“ ist zulässig.

· Der Mieter haftet für alle Schäden, die von ihm infolge Nichtbeachtung vorstehender Punkte verursacht werden.

( 	Der Einfachheit halber haben wir im Text nur die männliche Form „Mieter“ verwendet – „Mieterinnen“ sind selbstverständlich genauso willkommen!	
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